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             اختاري الإجابة الصحيحة بتظليل المربع الموجود أمامها  
	1~    مجموعة حل المعادلة  4ص + 7 = 23  إذا كانت مجموعة التعويض  }   2 , 3 , 4 , 5 , 6    { هي 

	   لأ  }   5 {
	   لأ  }   3 {
	   لأ    }   4 {

	2~      المعادلة التي تمثلها المسألة ( عددين صحيحين فرديين متتاليين مجموعهما يساوي 24 )  هي    

	   لأ   2س + 1 = 24 
	   لأ   2س + 2  = 24 
	   لأ س + 2 = 24

	3~    حل المعادلة      4 ن – ( 12 + 2 ) = ن ( 6 – 2 ) – 9 

	   لأ   6
	   لأ    ف 
	   لأ  14 

	4~   قيمة العبارة | ت – 7 | + 15  عندما ت = 5  هي 

	   لأ  17
	   لأ  13 
	   لأ   - 17

	5~   المعادلة التي تمثل متطابقة هي 

	   لأ  7 ( س+3 ) = 7س + 21 
	   لأ  7س – 21 = - 7 ( س + 3 ) 
	   لأ  7س + 3 = 7س + 21 

	6~   حل المعادلة  | ب + 6 | = -5  

	   لأ   ح 
	   لأ   صص 
	   لأ   ف
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7~   المعادلة التي تتضمنها القيمة المطلقة والممثلة على خط الأعداد 
      هي

	   لأ  | س – 4 | = 15
	   لأ   | س – 15 | = 4 
	   لأ   | س + 15 | = 4

	8~       إذا كانت س + 9 =  13   فإن قيمة    س – 5  = 

	   لأ     -1 
	   لأ    4 
	   لأ    1
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اسم الطالبة /    .....hood                تقويم (1)                الصف /   .... 





هامش / 





   حلي المعادلة        7 ( و – 1 ) = -2 (  3 + و ) 





     حلي المعادلة     | 2س – 1 | = 7 





            اتفق مجموعة من  الطلاب على قراءة فصل من كتاب ينتهي عند الصفحة 129  مع زيادة أو نقصان 7 صفحات  ,  صححي ما تحته خط :   


 1~


المعادلة التي تمثلها الجملة الرياضية السابقة   | س + 7 | = 129 �
  .................�
�
مدى الصفحات التي يمكن أن يتوقف عندها الطلاب عن القراءة  = 120 صفحة �
  .................�
�



2~    إذا علمتِ ان :      





 محيط الشكل الأول =  2 ( 3 م + 2 ) 


 محيط الشكل الثاني =  10 + 9 + م 


فإن قيمة  م  التي تجعل محيطي الشكلين الآتيين متساويين  =   5�
  .................�
�









